
 Результаты анкетирования  для проведения мониторинга по теме: «Удовлетворенность 

системой питания школьников» (для родителей)  ГБОУ ООШ с.Васильевка 

     

 Всего опрошено -  46  чел. 

 

1.Сколько раз в день Ваш ребенок питается в столовой? 

  А) один   44 

 Б) два   2 

В )три    

Г) не питается 

  

2.       Нравится ли Вам  организация питания в школе?  

 А) Да    45 

 Б) Нет   

В) Есть и положительные и отрицательные стороны    1 

 Г)  Затрудняюсь ответить 

  

3.  Из каких источников  Вы получаете информацию о школьном меню (запишите 

самостоятельно)? 

На родительских собраниях, на сайте школы, от ребёнка   

4.    Проводились ли в образовательном учреждении какие-либо мероприятия, связанные с 

информированием родителей о пользе здорового питания для ребенка? 

А) Да   46 

 Б) Нет  

  

5.       Доплачиваете ли Вы собственные деньги за школьное питание Вашего ребенка? 

А) Да          

  Б) Нет   46 

  

6.  Жаловался ли когда-нибудь Ваш ребенок (дети) на состояние здоровья после питания в 

школьной столовой(запишите самостоятельно)? 

 нет  - 46 

               

  

  7.Что бы Вы хотели изменить в организации питания школьников в образовательном 

учреждении? 

         Добавить в меню фрукты, натуральные соки;  увеличить количество салатов  
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